
  

Lumbarda, 15. srpnja 2015. godine 
 

Cijenjeni vinari – izlagači, 
 

u tijeku su završne pripreme za ovogodišnji Festival – oglašavanje, podjela letaka i plakata, 
dogovor o sitnim detaljima, obavještavanje medija... Novost! Besplatno parkiranje za izlagače! 
 
INFORMACIJE ZA IZLAGAČE za nedjelju, 19. srpnja 2015.: 
 

Izlagačka mjesta - Izlagački stolovi bit će pripremljeni na Trgu sv. Justine u Korčuli do 
19:00h (u slučaju lošeg vremena u Centru za Kulturu – kino sali). Izlagačima će biti 
omogućeno kratkotrajno zaustavljanje automobila na Plokati radi istovara vina. Izlagačka 
mjesta će biti označena nazivom vinarija i opremljena zdjelom za hlađenje vina, ledom, 
pamučnom salvetom, bokalom vode i spittoonom (pljuvačnicom). Izlagači moraju postaviti 
svoja vina i promidžbene materijale (letke, posjetnice, roll-up oglase/pingvine) do 19:30h.  
Ne zaboravite pribor za otvaranje boca i točenje, papirnate ubruse.  
VAŽNO: Molimo da se pobrinete da vaša izlagačka mjesta budu uredna tijekom cijele večeri, a 
da nakon završetka Festivala odnesete ispražnjene boce . 
 

Parkiranje - Dozvolu za besplatno parkiranje u Gradskoj garaži (Tommy) podići ćete kod 
Hane Turudić, direktorice TZG Korčule na Trgu sv. Justine od 19:00 - 20:00h.  
 

Početak Festivala – 20:00h. Svi izlagači moraju biti na svojim izlagačkim mjestima. 
 

Svečano otvaranje – Festival će otvoriti gradonačelnik Korčule, g. Andrija Fabris u 20:30h. 
 

Čaše / Ulaznice - Pripremljeno je 400 čaša sa otisnutim logotipom Festivala koje će se 
prodavati po cijeni od 100 kn. Kušanje vina se ne naplaćuje, a vino se toči samo u čaše sa 
znakom Festivala. Svaki izlagač ima pravo na jednu čašu gratis. 
 

Vino - Ove godine se pozivu za izlaganje odazvalo 16 vinarija. Predviđamo da će svaka vinarija 
rastočiti oko 12 butelja vina. Potičemo izlagače da predstave sva svoja vina za koja imaju 
dozvolu za puštanje u promet, ali budući da je naglasak na predstavljanju bijelih vina, molimo 
da količina predstavljenog vina bude njima u korist. 
 

Led – Led i voda će se na Trg sv. Justine dopremiti u 19:30h i svaki izlagač se treba pobrinuti 
da njima napuni zdjelu za hlađenje na svom izlagačkom mjestu. Ako bude potrebno, 
domaćice/domaćini Festivala će biti pri ruci za pomoć. Led i voda će biti dostupni i tijekom 
večeri, po potrebi. 
 

Hrana – Tijekom večeri domaćice/domaćini će gostima Festivala nuditi slane zalogaje gratis. 
 

Muzička kulisa – Za glazbenu pozadinu Festivala ove godine zaduženi su Vanda Ivelja i Marin 
Jerkunica. 
 

                                                     U ime organizatora, Maja Cebalo (tajnica udruge „Grk-Lumbarda“) 
 


